

看病不花钱的医院

郑州圣玛妇产医院推出门诊开放日以惠患者，咨询热线66903333

本报讯 “做梦也不会想到，姐妹们能在2011年的3月7、8、9日能够看病不花钱！”预先得知这个“利好”消息的郑州市金水区居民王女士对丈夫陈先生高兴地说。

据了解，“看病不花钱”的活动，是由位于农业东路3号的郑州圣玛妇产医院，为回报社会各界的关爱和面临“三八节”关爱广大女性而推出的，圣玛妇产医院之所以以“看病不花钱”这样的承诺和方式开展活动，就是带头呼吁社会关注女性健康、关爱女性生活，给予女性真正的实惠和方便，而不是停留在“口头”上。的确，郑州圣玛妇产医院落户郑东新区以来，以优美的环境、便利的交通、宽敞的停车场、温馨的服务、平民收费赢得了社会各界的普遍赞誉；但在兔年三八节来临之际，医院希望进一步推出“感恩社会、关爱女性”活动，实行门诊开放日，使各位患者朋友能亲身体验“台湾模式”医院的就诊流程特色，不仅就诊流程便捷、就诊空间私密，还能享受挂号、检查、检验、治疗、超声、放射项目“零”收费服务。

陪同爱人前来体验“分娩彩排”的孟先生说，最令人“放心”的领域就是医院环境、诊疗水平和费用，在以往去过的某家医院，“患者几乎被当成冤大头”，很常规的一项围产检查，几乎花



去自己十天的工资；医生很“自信”地再开点药，做些“营养”什么的，自己很快成了“月光族”。

对于圣玛妇产医院即将开展的“三八节”惠民活动，孟先生说“很欢迎，也很意外”，虽然活动仅有三天，不可能从根本上改变“看病难、看病贵”的现象，但是对于缓解“被贫困折磨”的女性就医能起到积极作用，尤其对一些因为“因病致贫”耽误了病情的女性，就好比一场“及时雨”，帮助她们暂时渡过难关。

当然，也有不少病人担心医院“看病不要钱”，服务质量和医疗技术也会打折扣。郑州圣玛妇产医院黄院长说，圣玛医院永远把“医疗品质是我们的尊严”、“一切以病人为中心”作为医院的服务准则，采用“一切措施”保障女

性健康，在特色服务领域将投入更大的设施及配套服务女性，让中原女性过一个健康快乐的三八节。笔者从各方面反馈的信息表明，得到消息的患者越来越多，她们“奔走相告”，向熟悉的朋友传递这个喜讯。

圣玛妇产医院院长助理、台湾医管专家黄金梅女士介绍，活动期间，将有河南省内外多名副主任、主任医师及各学科技术带头人组成妇产科专家团队伍亲临一线，对就诊的患者“精心诊疗”，患者可提前拨打电话66903333预约，预计，期间将有近3000位“无钱拖病”的患者，由于“不花钱看病”而受益。

据医院另一位负责人透露，随着“三八节”的临近，得到“看病不花钱”消息的患者日趋增多，医院为此召开了全院动员大会，在各个就诊领域都

有专家带头，确保每一个来院患者都能得到真真切切的实惠，笔者提醒患者朋友，也可提前拨打该医院的电话、登陆医院的网站，先对医院“服务特色”有个基本的了解，达到“良医问诊”“良药治病”的目的。

【新闻链接】

郑州圣玛妇产医院是和台北医学大学附设医院全程协作的国际化专业妇产医院，是河南省首家导入国际医疗管理标准JCI体系的医院，郑州市医保定点医院、新农合定点医院、郑东新区社保局定点体检医院，开设总床位168张，普通病床140张、高级病房26套，能满足不同层次的就诊需要。医院设产科、妇科、不孕不育科、计划生育科、儿科、乳腺科、产后康复中心、健康管理中心等八大科室，医师团队由享誉省内外、海峡两岸的妇产科专家、学科技术带头人共同组成，与国内外多家权威医疗机构建立了医疗资源共享系统，实现专家现场会诊、远程会诊和预约接诊三者的有机统一。医院投入巨资引进具有国际水平的诊疗设备三百余套：GE四维彩超、宫腹腔镜、进口产床等，手术室全部采用百级层流、千级层流净化系统，为临床诊治提供了极大的安全保障。

品牌建设 ——

中原地区一流专业品牌妇产医院

医院于2010年7月开始组建产科，医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要，提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套；设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等；仪器配备有美国GE四维彩超、德国宫腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备，还建有百级层、千级层流净化手术室，为临床诊治和医疗安全提供安全保障。

郑州圣玛目前有200多名医护人员，很多都曾是国内专业医院技术精英。目前，医院的护士与客户比例约为1:5，贵宾房达到1:1。每位待产妈妈都会有一位护士全程陪同照顾，除此以外，医院还会针对产妇的特殊文化、个人及宗教需求，在病房装饰、餐点食物、服务应对等方面尽量满足她们的要求。甚至想吃新鲜的水果，她们也会很快联系、购买。产科服务与省级同类医院相比，郑州圣玛算是最合理的。最低的产科服务只要3000左右，前后可住院四天三夜，不仅可以完成生孩子全过程，而且家属的餐费也涵盖在里面，医院开设26套高级VIP病房，随时满足高层次患者的就诊需要。



温馨舒适的门诊大厅

优秀专业的医护人员

Baby Maternity center

到圣玛生宝宝

母子平安 全家放心

台北医学大学附设医院全程协作

Zhengzhou Maternity & 郑州圣玛妇产医院
Santa Maria Hospital

妇产专线 0371-6690 3333
院址:农业东路3号(农业路与中州大道交叉口向东300米)

圣玛医院的特色服务

特色服务一

孕前检查 包括夫妻同时受检；资深专家主检，一对一讲解体检报告；指导健康生活方式；讲解前期营养饮食；孕前心理测试等。

特色服务二

产前检查 检查项目有测身高体重；量血压；测宫高与腹围；优生八项；血液检查；尿检；四维彩超；心电图；内诊；胎心监测。

特色服务三

个性化的孕产服务 包括孕前检查中心孕前期母体检查、孕期管理中心孕期营养与孕期健康指导、产期健康管理中心个性化分娩方案的设计、产后母体恢复中心、新生儿儿科。

特色服务四

婴儿游泳抚触中心 有自己科学的洗澡、游泳、抚触流程，采用最先进的水软化处理系统，高级专业服务人员。从事主要服务：婴幼儿洗澡、游泳、抚触、理发、体检、养育、护理、咨询及配合计划免疫等各项工作。

特色服务五

月子中心 环境优美，房间温馨舒适，配套设施齐全。提供的特色服务有：每天专业专家巡视观察情况；传统的中式营养餐及台湾月子餐相结合；专业的母婴护理；专业的育婴师为宝宝做早期智力开发；专业的催乳为产妇进行乳腺疏通，进行科学的喂养安排。